

美丽青城 文明花开

构建诚信教育体系·诚信典型

呼和浩特市中小企业融资担保有限公司:

勇“担”重任 守信笃义

●本报记者 吕会生

“呼和浩特市中小企业融资担保有限公司是呼和浩特市政府为解决全市中小企业融资难而专门投资设立的政策性担保机构。”市中小企业融资担保有限公司总经理张海燕介绍道,公司注重为融资企业提供项目信息、业务咨询、政策解读,为中小企业提供专业、方便、快捷、全方位周到的一站式各类金融服务,以解决中小微企业在经营发展中遇到的融资难担保难问题。

多年来,诚信为本始终是市中小企业融资担保有限公司坚守的底线。公司遵循自愿、平等、公平、诚实信用原则拓展业务,积极协同监管与管理,为行业规范发展添砖加瓦。2024年,公司参与了呼和浩特市金融办举办的“诚信青城行——6·14信用记录日”活动,并签署《信用承诺书》。日常运营中,公司严格对标《民法典》《合同行政监督管理办法》,对关键格式条款醒目标注,切实维护中小微企业知情权与自主选择权,以可靠服务赢得高客户满意度与忠诚度,存量及推荐业务量在行业内均处于较高水平。

近年来,市中小企业融资担保有限公司立足服务实体经济,大力发展普惠金融业务,充分发挥政府性融资担保机构“桥梁”和融资担保资金“杠杆”作用,积极为首府中小微企业纾困解难,自成立以来,累计为呼和浩特市中小微企业发放担保贷款近800笔,担保金额21亿余元。

张海燕说,市中小企业融资担保有限公司更是不断加强银担合作,加强同业协作,为企业提供更精准更便捷的服务,有效缓解了首府中小微企业“融资难”“融资贵”问题,有力支持了多个行业中小微企业的经营提升和发展。

作为市属担保公司,市中小企业融资担保有限公司不断优化金融服

务,助推首府经济发展和信用水平不断提升。自2022年以来,公司积极发展非融资担保业务,为内蒙古和首府重点项目建设提供履约担保支持,现已有工程履约保函、预付款保函、监理保函等多种履约担保服务,服务呼和浩特盛乐国际机场、G6高速科尔沁互通立交工程等多个重点建设项目,累计提供履约担保金额已达2.4亿元。

市中小企业融资担保有限公司在2021年获得中央财政计划拨款专款1000万元,作为支持深化民营和中小微企业金融服务综合改革试点城市奖励。在2022年、2023年连续两年被税务机关评为纳税信用A级纳税人。2024年被内蒙古发改委评为诚信达标企业,在公共信用综合评价中被评为守信激励对象。

谈到未来发展,张海燕信心满满地表示,市中小企业融资担保有限公司将继续秉持诚信理念,合法有序开展经营活动,积极履行企业社会责任,通过提供优质的金融服务持续助推首府经济腾飞,为实现首府经济高质量发展贡献力量。

两级市场监管部门开展“反对浪费 崇尚节约”宣传进社区活动

反对浪费 崇尚节约

本报讯(记者 祁晓燕)近日,自治区市场监管局联合呼和浩特市市场监管局在云中路区域服务中心鑫盛社区组织开展了“反对浪费 崇尚节约”文明宣传进社区活动。

活动中,两级市场监管部门以

“反对浪费 崇尚节约”为主题,向居民群众宣传了《中华人民共和国反食品浪费法》《中华人民共和国食品安全法》等法律法规,号召大家珍惜每一份食材,拒绝浪费,践行“光盘行动”。同时,提倡在日常购买食品

时,注意适度适量,不贪多、不剩余、不随意丢弃,引导大家树立节约观念,身体力行地做弘扬节俭风尚的传播者。

下一步,市场监管部门将多渠道推进精神文明建设,让节约理念深入人心,倡树新时代健康生活方式,营造全社会关心食品安全、反对浪费、崇尚节约的良好氛围,共同构建节约型社会。

内蒙古常态化开展食品安全“你点我检 服务惠民生”活动

本报讯(记者 祁晓燕)为充分发挥社会公众在食品安全监管中的参与和监督作用,推进食品安全社会共治,2025年内蒙古自治区市场监督管理局将常态化开展食品安全“你点我检 服务惠民生”活动,时间为2025年1月2日至12月31日。

消费者可使用手机扫描“二维码”参与问卷调查,即可选出您心目中最想抽检的食品。市场监管部门将根据消费者的投票,针对性地开展食品安全监督抽检,抽检结果将通过内蒙古自治区市场监督管理局门户网站和微信公众号发布。



温暖守护 健康同心

近日,新城区海拉尔路街道军社区联合呼和浩特市军友医院开展了“温暖守护 健康同心”志愿服务活动。

■本报记者 阿柔娜 摄



增进邻里感情 共建和谐社区

为丰富辖区居民的精神文化生活,近日,光明路街道金园社区开展了“创意无限 乐趣多多”居民创意手工制作活动,进一步增进了辖区居民的交流与互动,共建和谐社区。

■本报记者 祁晓燕 摄

赛罕区便民市场上新



居民正在购买副食品

本报讯(记者 杨彩霞)近日,记者走进赛罕区前达门便民市场,只见市场内明亮整洁,摊位设置统一规范,商品摆放整齐有序、标识清楚,既有“颜”又有“料”,前来选购生活用品的居民络绎不绝。“现在家门口有了这个市场特别方便,环境好,价格也便宜!”一位大爷高兴地说。

据了解,前达门便民市场坐落于赛罕区新华联雅园小区西南角的核心地段,是赛罕区敕勒川路街道

为了满足周边辖区居民生活所需和城市精细化管理而建设的一项民生工程。市场占地面积3600平方米,内设92间用集装箱建成的营业用房,占地全部硬化,道路畅通,具有良好的交易环境。经营范围涵盖农副产品、生活日用品、特色小吃等多种业态。

现如今,前达门便民市场将原来的“洼地”变成了“宝地”,不仅让居民身边的“菜篮子”丰富了,更让集

体经济的“钱袋子”越来越鼓,“稳”住了舌尖上的幸福,“圈”住了幸福的温度。

“通过近两个月的招商,现入驻30余个摊位。市场本着将居民生活的日常所需与社区经济体紧密相连的宗旨,营造了一个既便利又安心的消费环境,以提升消费者安全感、获得感和幸福感。”便民市场总负责人沈季瑞对记者说。

小小“菜篮子”,关系“大民生”。赛罕区前达门便民市场的建立既有效利用了小区周边边角闲置土地资源,解决了周边环境脏乱差的问题,又破解了城市精细化管理中流动摊贩管理难、难管理的问题,解决了近百人的就业,用“丰富”和“便利”提升了附近居民的幸福指数,满足了周边居民的购物需求。



新鲜草莓上市

生物多样性保护 珍爱湿地 Biodiversity



万物各得其和以生, 各得其养以成。